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SALA DAS ATAS 

Ata da 9a Sessão Ordinária, do 1° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de março de 2018. 

Aos treze dias do mês de março do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1' Secretário, ocupando a 2a 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
António Martins Filho, E3eatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles 
dos Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Denilson de Souza Guimarães e José 
Victor Coutinho da Costa (Vitinho). Deixando de comparecer o 
Vereador Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Vereador 3runo Costa solicitou ao Vereador Zezinho 1° 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVRLMS N° 010/2018 de 08/03/2018 do Gabinete 
do Vereador Naldinho que comunica e justifica sua ausência na 
Sessão do dia 08 do corrente mês. Ofício GVRLMS NI) 011/2018 de 
06/03/2018 do Gabinete cio Vereador Naldinho que comunica e justifica 
sua ausência na Sessão do dia 13 do corrente mês. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 077/2018 
de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que concede a Medalha Mérito 
Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza ao Deputado 
Estadual André Gus:avo Pereira Corrêa da SLva. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 078/2018 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que concede a Medalha Mérito 
Brigadeiro Lafasfette Cantarino Rodrigues de Souza ao Capitão PM 
Gustavo Lopes Matos. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nc 079/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
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Leite que concede a Medalha Mérito Brigadàiro Lafayette Cantarino 
Rodrigues de Souza ao Pastor 'saias Paiva Duarte — Presidente da 
Igreja Assembléia de Deus da Praça do Bairro São João. 
Requerimento 105/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
Requer seja concedida IVIoção de Aplausos ao Senhor Ubiratan de 
Araújo Curcino Junior. Indicação n° 636/2018 de autoria do Vereador 
Vitinho que indica ao Prefeito Municipal a implementação de projetos 
sociais que envolvam crianças e adolescentes, com o apoio de 
profissional de Educação Fisica no Campo do Porto do Carro. Fim do 
Expediente não havendo orador inscrito, o Sr. Presidente suspendeu a 
Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 107 do 
Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a CHAMADA
REgIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos 
Santos„ Claudia Batista Gregório Mendonça, Mis Iene Conceição 
dos Santos, Denilson de Souza Guimarães e José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho). DeiKando de comparecer o Vereador Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, cuja ausência foi justificada 
através de Oficio. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sernor 1° Secretário que fizesse a Le tura das matérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 
Em 2a e Ultima Vot o o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação --- Finanças e Orçamento — Educação e Saúde 
Púbica ao Projeto de Lei n° 107/2017 Mensagem n° 038 do Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre o auxilio uniforme destinado aos 
Servidores da Guarda Civil e Vigilantes Municipais. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. gm_piscussão e 
la_Vptação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
— Finanças e Orçamente ao Projeto de Lei Complementar n° 15/2017, 
Mensagem n° 044 do Ciefe do Poder Executivo que altera e inclui 
dispositivos na Lei Complementar ri' 1:33/2017 que dispõe sobre a 
Estrotura Administrativa, cria cargos e define as atribuições dos cargos 
Efetvos e Comissionados do PREVISPA. Foi c mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 076/2018 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que concede o 
Título de Cidadã Aldeense a Senhora Danieli Ferreira de Lima Oliveira. 
Foi Cm mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 
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da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
,PESSOAIS. Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 
DenLson, que fez apelo ao Assessor Parlamentar Francisquinho para 
que leve ao Prefeito e secretaria competente a situação em que se 
encontra a via pública principal do Bairro Campo Redondo, cujo estado 
vem causando muito transtorno aquela comunidade, pelo grande 
número de buracos em toda a sua extensão. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para 5a feira dia 15 de Março, ás 
10,50h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 
(Zezirho), 1° Secretário lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2a 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiada. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 13 de Março de 2018. (Dois mil e 
dezo i to) . x . x . x. x .x.x.x . X. X. X . X. X . X . 

Vereadcr Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente-

9AÁk \\),,,,d4„1 , 5 
Vereadora mei a a Silva San 

-Vice Pres" lente-

Vereador José A ic Martins Filho 
-1 1:etário-

Vereadora C[5.1uclia 86s1aGi egário Mendonça 
Secretáia 


